



**KONFERENCIJA** Mali Lošinj u listopadu domaćin Global Green Destinations Daysa

# Otok vitalnosti okupit će svjetske eksperte za održivost

Glavna tema bit će »Zelena rješenja za destinacije«, a uz predavanja i rasprave, najznačajniji dio bit će dodjela nagrada Top 100 & GD Award što će se održati u Muzeju Apoksiomena

Vodeći stručnjaci za održivost u državnim, poslovnim i akademskim krugovima od 8. do 12. listopada okupit će se na Lošinju, ovogodišnjem domaćinu četvrtog izdanja međunarodne konferencije Svjetskih dana zelenih destinacija (Global Green destinations days). Na »održivoj« konferenciji u sklopu koje je organiziran niz radionica, izleta, sjednica te panel rasprava, okupljaju se najbolji iz aspekta održivosti. Osim Lošinja, program obuhvaća i grad Zagreb, pa će se tako upravo tamo prvoga dana, 8. listopada, održati Train-the-Trainers program za registrirane predstavnike, partnere i revizore »zelenih« odredišta, nakon čega će svjetski lideri u održivom turizmu održati svoje prezentacije u zagrebačkom Hotelu Hilton Garden Inn. Osim neprikosnovenog autoriteta Alberta Salmana, prezentaciju će održati i Susan Santos de Cárdenas, pionirska zagovornica razvoja održivog turizma i inicijative upravljanja društvenom odgovornošću zajednice na



Lošinj je ovogodišnji domaćin 4. međunarodne konferencije Svjetskih dana zelenih destinacija

lokalnoj razini, kao i Beatriz Barreal, osnivačica i izvršna direktorica Riviera Maya

Sostenible i član Upravnog odbora Svjetskog vijeća za održivi turizam.

## Prezentacija Top 100

Nakon obilaska Gorskog kotara, sudionici konferencije stižu na odredište, u Mali Lošinj. Nakon popodnevni predavanja u hotelu Bellevue i tematskih tribina, najznačajniji dio ovogodišnjih Svjetskih dana zelenih destinacija, dodjela nagrada Top 100 & GD Award održat će se u Muzeju Apoksiomena na kojoj će se prezentirati Top 100 Zelenih destinacija svijeta.

Inače, glavna tema ovogodišnje konferencije su »Zelena rješenja za destinacije«. Obzirom da u Hrvatskoj ima

zanimljivih održivih primjera dobre prakse, sve destinacije i poduzeća pozvani su da predstave svoja održiva rješenja po temama: održivo upravljanje destinacijama i razvoj zelenih proizvoda za širenje turizma u prostoru i vremenu; turizam kao podrška lokalnim zajednicama, kulturi i tradiciji; zatim turizam kao podrška prirodi i bioraznolikosti; povezivanje upravljanja odredištem i marketinga; suočavanje s ugljičnim i klimatskim izazovima u turizmu, uključujući i »soft mobility«, gospodarenje otpadom te prijedloge kako smanjiti uporabu plastike i kako izbjeći skrivene troškove razvoja turizma.

Sudionici konferencije ovom

prilikom istražiti će Lošinj te se u slobodno vrijeme uvjeriti što sve otok vitalnosti nudi.

## Strategija održivosti

– Drago nam je što je Lošinj prepoznat kao jedna od najboljih održivih destinacija te što nam je ove godine pripala čast biti domaćinom međunarodne konferencije. Lošinj kao 'otok vitalnosti' još je 2006. započeo s destinacijskim brand menadžmentom polazeći od sporta, zdravlja i vitalnosti kao dijela kulturnog i prirodnog bogatstva arhipelaga. Kvalitetna suradnja sa stanovnicima, brojni projekti u domeni održivog kulturnog i zdravstvenog turizma te mnogobrojne investicije bili su preduvjeti za

razvoj cjelogodišnjeg održivog turizma. Upravo je održivost godinama ključna prednost Lošinja, ali htjeli smo i dalje napredovati te koristiti europske standarde, stoga smo se među prvima u Hrvatskoj uključili u projekt Europske komisije: ETIS - Europski sustav pokazatelja za turizam za održiva odredišta te 2016. osvojili nagradu za održivo i pristupačno upravljanje turizmom. Obaveznim mjerenjem i usporedbom podataka detektiramo snage, slabosti, prijete i prilike kako bi kon-

„Upravo je održivost godinama ključna prednost Lošinja, ali htjeli smo i dalje napredovati te koristiti europske standarde

Dalibor Cvitković

stantno unapređivali strategiju održivosti destinacije. U integriranoj suradnji sa svojim stanovnicima i posjetiteljima dolazimo do prijedloga i rješenja kako razvijati, ali u isto vrijeme i sačuvati trajnu kvalitetnu destinaciju za suživot stanovnika i ugodan boravak gostiju. Upravo zahvaljujući kvalitetnoj komunikaciji svih partnera u destinaciji, Lošinj se može pohvaliti sve većom prepoznatljivošću u svijetu i to kao destinacija održivog turizma, izjavio je direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković.

Zainteresirani svoje prijave mogu do 1. kolovoza 2019. poslati na [events@greendestinations.org](mailto:events@greendestinations.org).

## Albert Salman, tvorca globalnog natjecanja

Jedan od sudionika konferencije je i Albert Salman, globalni stručnjak za održivi turizam i utemeljitelj programa Quality Coast Awards i Green Destinations, neprofitne organizacije s ekspertnim partnerima u 30 zemalja. On je u suradnji s partnerima stvorio prvo globalno »natjecanje« u održivim destinacijama – Green Destinations Standard – i platformu za zelene destinacije, za procjenu održivosti i kvalitete, praćenje, izvješćivanje i certifikaciju. Serija Top 100 Awards danas je najveći program na svijetu koji prepoznaje i promovira održivost destinacija te najveći program nagrada ITB-a Berlin, vodećeg svjetskog sajma putovanja.